

ПРОТОКОЛ № 2
засідання Консультативної ради
при Уповноваженому Верховної Ради України з прав людини

м. Київ
вул. Інститутська, 21/8

«15» лютого 2023 року

Початок засідання: 11 год. 00 хв.

Закінчення засідання: 11 год.30 хв.

Спосіб проведення засідання: онлайн у режимі відеоконференції.

Присутні на засіданні

Співголова Консультативної ради – Лубінець Д.В.

Співголова Консультативної ради – Луньова О.В.

Секретар Консультативної ради – Кох Ю.І.

Члени Консультативної ради: Аванесян А.Д., Артемчук В.В., Вдовенко О.М., Ілащук Г.М., Касьянова Д.С., Колишко С.Ю., Скорик М.М., Сербіна А.В., Скрипник О.С., Уварова О.О., Христова Г.О., Яковець І.С.

Відповідно до пункту 5.3. Положення про Консультативну раду при Уповноваженому Верховної Ради України з прав людини, затвердженого наказом Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини від 18.10.2022 № 82.15/22 (далі – Положення), засідання Консультативної ради проводиться під головуванням Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини Лубінця Д.В.

Засідання проводиться у режимі відеоконференції через сервіс відеозв'язку Zoot. До На засіданні доєдналися (присутні) 13 членів Консультативної ради. Відповідно до пункту 5.4 Положення засідання Консультативної ради є правомочним приймати рішення.

Головуючий на засіданні Консультативної ради Лубінець Д.В. оголосив засідання відкритим. Повідомив про відсутність пропозицій до включення інших питань порядку денного. Запропонував його підтримати.

Голосували: «за» – одноголосно.

ВИРІШИЛИ: затвердити порядок денний.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про Призначення Секретаря Консультативної ради.
2. Про створення експертної робочої групи по напрацюванню змін до Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини»

та інших законів України з метою посилення інституту Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини.

3. Про обговорення та затвердження плану діяльності Консультативної ради при Уповноваженому Верховної Ради України з прав людини на 2023 рік.

4. Різне.

1. Про Призначення Секретаря Консультативної ради.

СЛУХАЛИ: Співголова Консультативної ради Лубінець Д.В. привітав членів Консультативної ради та повідомив, що у зв'язку з кадровими змінами та з метою дотримання вимог пункту 5.7. Положення виникла необхідність визначити нового Секретаря Консультативної ради. Представив Кох Ю.І., головного спеціаліста Юридичного відділу Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини на посаду Секретаря Консультативної ради.

2. Про створення експертної робочої групи по напрацюванню змін до Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» та інших законів України з метою посилення інституту Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини.

ВИСТУПИЛИ: Співголова Консультативної ради Луньова О.В. привітала членів Консультативної ради. Повідомила про необхідність створення робочої групи по напрацюванню змін до Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» та інших законів України з метою посилення інституту Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини. Запропонувала створити експертну робочу групу Консультативної ради при Уповноваженому Верховної Ради України з прав людини, надати пропозиції щодо її складу. Винесла питання на голосування.

Інші пропозиції не надійшли.

Голосували: «за» – одноголосно.

ВИРІШИЛИ:

1. Створити експертну робочу групу Консультативної ради при Уповноваженому Верховної Ради України з прав людини.

2. Членам Консультативної ради в строк до 17 лютого (включно) надати пропозиції щодо включення своєї кандидатури до складу експертної робочої групи Консультативної ради при Уповноваженому Верховної Ради України з прав людини, а також інших експертів, які не є членами Консультативної ради, але мають досвід роботи у сфері захисту прав і свобод людини і громадянина.

3. Про обговорення та затвердження плану діяльності Консультативної ради при Уповноваженому Верховної Ради України з прав людини на 2023 рік.

ВИСТУПИЛИ: Співголова Консультативної ради Луньова О.В. подякувала колегам за надані пропозиції до проекту плану діяльності Консультативної ради при Уповноваженому Верховної Ради України з прав людини на 2023 рік,

зокрема заходів щодо аналізу порушень прав людини і основоположних свобод та підготовка рекомендацій та пропозицій щодо запобігання порушенням, надання пропозицій щодо вдосконалення законодавства України, моніторингу законодавства в сфері прав людини і основоположних свобод, імплементації норм міжнародного права у сфері захисту прав і свобод людини, дослідження в сфері реалізації прав людини та основоположних свобод, організації навчання представників Секретаріату в сфері захисту прав і основоположних свобод та інше. Пропозиції опрацьовано та проаналізовано, враховано до включення в зазначений план діяльності, окремі з них надано до Секретаріату для врахування та для подальшої роботи. Серед іншого, отримані пропозиції надано для розгляду створених експертних рад при представниках Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини за відповідним напрямом діяльності самостійного структурного підрозділу Секретаріату, окремо – Координаційної ради з питань реалізації національного превентивного механізму. Запропонувала висловитись стосовно порушеного питання.

СЛУХАЛИ: Яковець І.С. подякувала за проведену роботу, врахування та опрацювання наданих пропозицій, виважений проект документа та запропонувала підтримати проект плану діяльності Консультативної ради при Уповноваженому Верховної Ради України з прав людини на 2023 рік. У разі необхідності порушити питання про внесення змін до затвердженого документу (розширити або скорегувати).

Інші пропозиції не надійшли.

Співголова Консультативної ради Луньова О.В. винесла питання про затвердження плану діяльності Консультативної ради при Уповноваженому Верховної Ради України з прав людини на 2023 рік на голосування.

Голосували: «за» – одноголосно.

ВИРІШИЛИ: Затвердити план діяльності Консультативної ради при Уповноваженому Верховної Ради України з прав людини на 2023 рік.

4. Різне.

ВИСТУПИЛИ: Співголова Консультативної ради Луньова О.В. спитала про доцільність створення єдиної групи (чату) Консультативної ради для спілкування, оперативного ознайомлення та обміну інформацією, розгляду та погодження документів тощо, за допомогою одного із наявних мобільних застосунків.

СЛУХАЛИ: Співголова Консультативної ради Лубінець Д.В. підтримав ініціативу створити єдиної групи (чату) Консультативної ради. Повідомив, що за допомогою такої платформи є можливість періодично інформувати про проведену роботу Секретаріату та діяльність Уповноваженого, про розгляд проектів документів матеріалів до їх оприлюднення та офіційного затвердження, серед іншого, висловлення думок та ідей, надання пропозицій та посилення комунікації між членами Консультативної ради

Відбулось обговорення питання. Заперечень не надійшло.

ВИРІШИЛИ:

1. Секретарю Консультативної ради Кох Ю.І. створити єдину групу (чат) Консультативної ради, забезпечити інформування та долучення до неї Співголови Консультативної ради Лубінця Д.В. та членів Консультативної ради.
2. Співголови Консультативної ради Луньовій О.В., Секретарю Консультативної ради Кох Ю.І. забезпечити адміністрування та наповнення єдиної групи (чату) Консультативної ради.

ВИСТУПИЛИ: Співголова Консультативної ради Луньова О.В. повідомила про підготовку та прийняття окремих стратегічних документів в діяльності Уповноваженого та Секретаріату, а також звітних документів про стан додержання та захисту прав і свобод людини і громадянина в Україні. Надала слово Співголови Консультативної ради Лубінцю Д.В. для їх презентації та щодо долучення, у разі необхідності, Консультативної ради.

ВИСТУПИЛИ: Співголова Консультативної ради Лубінець Д.В. поінформував про напрацювання проекту Стратегії Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, розповів про підготовку щорічної доповіді про стан додержання та захисту прав і свобод людини і громадянина в Україні органами державної влади, органами місцевого самоврядування, об'єднаннями громадян, підприємствами, установами, організаціями незалежно від форми власності та їх посадовими і службовими особами, які порушували своїми діями (бездіяльністю) права і свободи людини і громадянина, та про виявлені недоліки в законодавстві щодо захисту прав і свобод людини і громадянина, зокрема порядок її підготовки, наповнення відповідною інформацією та матеріалами, аналітикою, висновками експертів тощо, розгляд та подання її до компетентних органів. Нагадав про презентовану спеціальну доповіді щодо додержання прав осіб, які постраждали внаслідок збройної агресії Росії проти України (довідь охоплює період з 24 лютого до 31 жовтня 2022 року). Запропонував долучитися членів Консультативної ради до підготовки зазначених документів, внести свої корективи та пропозиції.

Відбулось обговорення питання.

ВИРІШИЛИ: інформацію прийняти до відома.

Головуючий на засіданні Консультативної ради Лубінець Д.В. повідомив, що питання порядку денного вичерпано. Засідання оголошено закритим.

Співголова Консультативної ради

Лубінець Д.В.

Співголова Консультативної ради

Луньова О.В.

Секретар Консультативної ради

Кох Ю.І.